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1 Demographi
 VariablesYour ra
e: Freq Count Pr
ntAsian 117 4.2Bla
k 1623 58.0Coloured 98 3.5White 868 31.0Other 90 3.2Total 2796 99.9
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ntFemale 1797 61.9Male 1103 38.0Intersex/Other 2 0.1Total 2902 100.0
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Your sexual orientation: Freq Count Pr
ntStraight 2585 92.8Lesbian 34 1.2Gay 33 1.2Bisexual 85 3.1Other 49 1.8Total 2786 100.1
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Are you disabled? (physi
ally 
hallenged) Freq Count Pr
ntYes 28 1No 2770 99Total 2798 100
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The number of years you have lived in residen
e in
luding this one:Freq Count Pr
nt1 1186 43.02 873 31.73 459 16.74 194 7.05 37 1.36 5 0.27 2 0.1Total 2756 100.0
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2 Item: A
ademi
 MattersI would like to have 
ommunal 
omputers in our 
ommon room.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 84 3.0Disagree 139 4.9Neutral 650 22.9Agree 641 22.5Strongly Agree 959 33.7NA 371 13.0Total 2844 100.0
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I would like to have communal computers 
 in our common room.
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In my residen
e, a
ademi
 a
hievements are highly valued.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 32 1.1Disagree 64 2.2Neutral 511 17.7Agree 1189 41.1Strongly Agree 1095 37.9Total 2891 100.0
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In my residence, academic achievements
 are highly valued.
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I regard my room as a pla
e for study. Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 88 3.1Disagree 184 6.4Neutral 522 18.1Agree 1185 41.2Strongly Agree 899 31.2Total 2878 100.0
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I regard my room as a place for study.
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A
ademi
 Matters
Academic Matters
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3 Item: Residen
e LifeLiving in residen
e has enri
hed my personal development.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 66 2.3Disagree 133 4.6Neutral 693 24.1Agree 1255 43.6Strongly Agree 732 25.4Total 2879 100.0
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Living in residence has enriched my 
 personal development.
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The food in my dining hall is tasty and well prepared.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 429 14.9Disagree 613 21.3Neutral 1035 35.9Agree 664 23.0Strongly Agree 140 4.9Total 2881 100.0
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The food in my dining hall is tasty
 and well prepared.
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I enjoy the spirit and sense of 
ommunity in my residen
e.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 67 2.4Disagree 148 5.2Neutral 693 24.5Agree 1183 41.8Strongly Agree 741 26.2Total 2832 100.1
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I enjoy the spirit and sense of community
 in my residence.
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My residen
e o�ers the 
han
e to get involved in 
ommunity engagement.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 57 2.0Disagree 146 5.2Neutral 571 20.2Agree 1312 46.4Strongly Agree 743 26.3Total 2829 100.1
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My residence offers the chance to get 
 involved in community engagement.
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In my residen
e we respe
t individuality and a

ept ea
h others di�eren
es.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 44 1.6Disagree 117 4.1Neutral 633 22.3Agree 1309 46.1Strongly Agree 734 25.9Total 2837 100.0
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In my residence we respect individuality 
 and accept each others differences.

F
re

qu
en

cy

0

200

400

600

800

1000

1200

My orientation experien
e in residen
e was very helpful and positive.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 318 12.3Disagree 149 5.8Neutral 719 27.8Agree 818 31.7Strongly Agree 578 22.4Total 2582 100.0
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My orientation experience in residence
 was very helpful and positive.
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Residen
e Life
Residence Life
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4 Item: Residen
e Governan
eMy House Committee makes a positive 
ontribution to the residen
e.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 49 1.7Disagree 125 4.3Neutral 642 22.2Agree 1325 45.9Strongly Agree 746 25.8Total 2887 99.9
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My House Committee makes a positive 
 contribution to the residence.
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My Sub-Wardens do a good job in helping to run the residen
e.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 68 2.4Disagree 122 4.2Neutral 560 19.4Agree 1352 46.7Strongly Agree 791 27.3Total 2893 100.0
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My Sub−Wardens do a good job 
 in helping to run the residence.
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Attending house meetings enables me to parti
ipate in the de
ision-making in the res.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 125 4.3Disagree 210 7.3Neutral 865 30.0Agree 1126 39.0Strongly Agree 560 19.4Total 2886 100.0
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Attending house meetings enables me 
 to participate in the decision−making in the res.
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I know who the members of my House Committee are.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 32 1.1Disagree 96 3.3Neutral 289 10.0Agree 1132 39.3Strongly Agree 1330 46.2Total 2879 99.9
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I know who the members of my
 House Committee are.
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Residen
e Governan
e
Residence Governance
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5 Item: Dis
iplineI believe that the dis
iplinary system is applied fairly and 
onsistently.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 102 3.5Disagree 245 8.5Neutral 868 30.2Agree 1140 39.6Strongly Agree 523 18.2Total 2878 100.0
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I believe that the disciplinary system is 
 applied fairly and consistently.
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If 
on�i
t arises in my res, it is resolved qui
kly and e�e
tively.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 75 2.6Disagree 185 6.5Neutral 974 34.2Agree 1162 40.8Strongly Agree 453 15.9Total 2849 100.0
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If conflict arises in my res,
 it is resolved quickly and effectively.

F
re

qu
en

cy

0

200

400

600

800

1000

15



I appre
iate having 
lear rules and guidelines for behaviour in residen
e.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 56 1.9Disagree 95 3.3Neutral 571 19.8Agree 1414 49.1Strongly Agree 743 25.8Total 2879 99.9
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I appreciate having clear rules and guidelines 
 for behaviour in residence.
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Dis
ipline
Discipline
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6 Item: Support on CampusI am satis�ed with the level of servi
e I re
eived from the Health Care Centre.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 108 3.8Disagree 215 7.5Neutral 671 23.5Agree 833 29.2Strongly Agree 392 13.8NA 631 22.1Total 2850 99.9
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I am  satisfied with the level of service 
 I received from the Health Care Centre.
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I am satis�ed with the level of servi
e I re
eived from the Counselling Centre.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 40 1.4Disagree 55 2.0Neutral 588 21.0Agree 405 14.4Strongly Agree 266 9.5NA 1452 51.7Total 2806 100.0
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I am  satisfied with the level of service 
 I received from the Counselling Centre.
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I am satis�ed with the level of servi
e I have re
eived from the Career Centre.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 41 1.5Disagree 100 3.6Neutral 534 19.1Agree 492 17.6Strongly Agree 236 8.4NA 1394 49.8Total 2797 100.0
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I am satisfied with the level of service 
 I have received from the Career Centre.
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The testing pro
edure for HIV/AIDS at Rhodes is satisfa
tory.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 32 1.1Disagree 51 1.8Neutral 487 17.4Agree 871 31.2Strongly Agree 536 19.2NA 817 29.2Total 2794 99.9
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The testing procedure for HIV/AIDS
 at Rhodes is satisfactory.
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Support on Campus
Support on Campus
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7 Item: Safety and Se
urityI feel safe walking around 
ampus at night. Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 86 3.0Disagree 259 9.0Neutral 593 20.5Agree 1254 43.4Strongly Agree 697 24.1Total 2889 100.0
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I feel safe walking around campus at night.
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The safety pre
autions in my residen
e are su�
ient.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 47 1.6Disagree 130 4.5Neutral 634 22.1Agree 1455 50.7Strongly Agree 606 21.1Total 2872 100.0
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The safety precautions in my residence 
 are sufficient.
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I always lo
k my room when I am not in it.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 107 3.8Disagree 422 14.8Neutral 450 15.8Agree 847 29.8Strongly Agree 1021 35.9Total 2847 100.1

S
tr

on
gl

y
 D

is
ag

re
e

D
is

ag
re

e

N
eu

tr
al

A
gr

ee

S
tr

on
gl

y
 A

gr
ee

I always lock my room when I am not in it.
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Safety and Se
urity
Safety and Security
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8 Item: Administrative and Operational E�
ien
yCommuni
ation relating to res events, safety and University news is 
lear and e�e
tive.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 49 1.7Disagree 192 6.7Neutral 733 25.4Agree 1421 49.3Strongly Agree 488 16.9Total 2883 100.0
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Communication relating to res events, safety 
 and University news is clear and effective.
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The Hall Administrator 
ontributes signi�
antly to the e�
ient running of the Hall.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 48 1.7Disagree 83 2.9Neutral 1007 35.5Agree 1021 36.0Strongly Agree 678 23.9Total 2837 100.0
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The Hall Administrator contributes significantly 
 to the efficient running of the Hall.
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My residen
e is 
lean and hygieni
 Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 106 3.7Disagree 360 12.5Neutral 778 27.0Agree 1157 40.2Strongly Agree 479 16.6Total 2880 100.0
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My residence is clean and hygienic
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I am satis�ed with the level of 
leanliness of my residen
eFreq Count Pr
ntStrongly Disagree 123 4.3Disagree 362 12.5Neutral 729 25.3Agree 1153 40.0Strongly Agree 518 18.0Total 2885 100.1
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I am satisfied with the level of
 cleanliness of my residence
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The gardens surrounding my residen
e are well looked after.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 60 2.1Disagree 149 5.3Neutral 530 18.7Agree 1286 45.3Strongly Agree 812 28.6Total 2837 100.0
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The gardens surrounding my residence
 are well looked after.
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My residen
e is well maintained. Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 79 2.9Disagree 156 5.7Neutral 587 21.3Agree 1359 49.2Strongly Agree 580 21.0Total 2761 100.1
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My residence is well maintained.
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Administrative and Operational E�
ien
y
Administrative and Operational Efficiency
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9 Item: So
ial IssuesMy residen
e is quiet enough for me to sleep or study when I want to.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 122 4.2Disagree 352 12.2Neutral 694 24.0Agree 1177 40.7Strongly Agree 548 18.9Total 2893 100.0
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My residence is quiet enough 
 for me to sleep or study when I want to.
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Living in res has taught me a lot about diversity of 
ulture, belief and life-style.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 42 1.5Disagree 100 3.5Neutral 554 19.2Agree 1130 39.1Strongly Agree 1065 36.8Total 2891 100.1
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Living in res has taught me a lot about 
  diversity of culture, belief and life−style.
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Noise outside my residen
e prevents me from studying / sleeping.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 447 15.5Disagree 828 28.7Neutral 710 24.6Agree 552 19.1Strongly Agree 349 12.1Total 2886 100.0
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Noise outside my residence 
 prevents me from studying / sleeping.
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There is a drug problem in my res. Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 1260 44.2Disagree 840 29.5Neutral 517 18.1Agree 160 5.6Strongly Agree 72 2.5Total 2849 99.9
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There is a drug problem in my res.
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There is an al
ohol problem in my res. Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 728 25.4Disagree 931 32.5Neutral 790 27.5Agree 285 9.9Strongly Agree 135 4.7Total 2869 100.0
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There is an alcohol problem in my res.
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I am 
omfortable living with people who are HIV positive.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 43 1.5Disagree 64 2.2Neutral 322 11.2Agree 1025 35.5Strongly Agree 1431 49.6Total 2885 100.0
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I am comfortable living with people 
 who are HIV positive.
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I have witnessed a violent in
ident in my res.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 1710 60.8Disagree 770 27.4Neutral 241 8.6Agree 54 1.9Strongly Agree 36 1.3Total 2811 100.0
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I have witnessed a violent incident in my res.
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So
ial Issues
Social Issues
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10 Item: SexismIn my residen
e this year I have been subje
ted to hate spee
h and / or dis
rimination be
ause of my gender / sexFreq Count Pr
ntStrongly Disagree 2007 73.6Disagree 535 19.6Neutral 149 5.5Agree 15 0.5Strongly Agree 22 0.8Total 2728 100.0
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In my residence this year I have been 
 subjected to hate speech and / or discrimination 

 because of my gender / sex
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This year in my residen
e I have witnessed an unpleasant in
ident involving sexism.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 1787 66.0Disagree 724 26.7Neutral 142 5.2Agree 29 1.1Strongly Agree 26 1.0Total 2708 100.0
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This year in my residence I have witnessed an 
 unpleasant incident involving sexism.
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11 Item: Ra
ism and XenophobiaIn my residen
e this year I have been subje
ted to hate spee
h and / or dis
rimination be
ause of my ra
eFreq Count Pr
ntStrongly Disagree 1868 68.4Disagree 559 20.5Neutral 210 7.7Agree 57 2.1Strongly Agree 38 1.4Total 2732 100.1
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In my residence this year I have been 
 subjected to hate speech and / or discrimination 

 because of my race
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In my residen
e this year I have been subje
ted to hate spee
h and / or dis
rimination be
ause of my nationality / 
ultureFreq Count Pr
ntStrongly Disagree 1885 69.0Disagree 555 20.3Neutral 204 7.5Agree 57 2.1Strongly Agree 32 1.2Total 2733 100.1
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In my residence this year I have been 
 subjected to hate speech and / or discrimination 

 because of my nationality / culture
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I am 
omfortable living with people of a di�erent 
ulture / nationality.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 20 0.7Disagree 17 0.6Neutral 139 4.8Agree 1114 38.5Strongly Agree 1603 55.4Total 2893 100.0
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I am comfortable living with people 
 of a different culture / nationality.
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I am 
omfortable living with people of a di�erent 'ra
e'.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 19 0.7Disagree 15 0.5Neutral 155 5.4Agree 1024 35.4Strongly Agree 1676 58.0Total 2889 100.0
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I am comfortable living with people 
 of a different ’race’.
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This year in my residen
e I have witnessed an unpleasant in
ident involving ra
ism.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 1681 62.0Disagree 705 26.0Neutral 211 7.8Agree 67 2.5Strongly Agree 46 1.7Total 2710 100.0
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This year in my residence I have witnessed an 
 unpleasant incident involving racism.
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This year in my residen
e I have witnessed an unpleasant in
ident involving xenophobia.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 1770 65.4Disagree 717 26.5Neutral 164 6.1Agree 27 1.0Strongly Agree 27 1.0Total 2705 100.0
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This year in my residence I have witnessed an 
 unpleasant incident involving xenophobia.

F
re

qu
en

cy

0

500

1000

1500

37



Ra
ism and Xenophobia
Racism and Xenophobia
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12 Item: HomophobiaIn my residen
e this year I have been subje
ted to hate spee
h and / or dis
rimination be
ause of my sexual orientationFreq Count Pr
ntStrongly Disagree 1984 72.8Disagree 539 19.8Neutral 161 5.9Agree 21 0.8Strongly Agree 22 0.8Total 2727 100.1
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In my residence this year I have been 
 subjected to hate speech and / or discrimination 

 because of my sexual orientation
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I am 
omfortable living with people with a di�erent sexual orientation.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 72 2.5Disagree 92 3.2Neutral 343 11.9Agree 992 34.4Strongly Agree 1388 48.1Total 2887 100.1
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I am comfortable living with people 
 with a different sexual orientation.
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This year in my residen
e I have witnessed an unpleasant in
ident involving homophobia.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 1751 64.7Disagree 702 26.0Neutral 181 6.7Agree 43 1.6Strongly Agree 28 1.0Total 2705 100.0
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This year in my residence I have witnessed an 
 unpleasant incident involving homophobia.
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Homophobia
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13 Item: Religious Intoleran
eIn my residen
e this year I have been subje
ted to hate spee
h and / or dis
rimination be
ause of my religion / belief.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 1836 67.9Disagree 575 21.3Neutral 221 8.2Agree 45 1.7Strongly Agree 27 1.0Total 2704 100.1
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In my residence this year I have been 
 subjected to hate speech and / or discrimination 

 because of my religion / belief.
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I am 
omfortable living with people with a di�erent religion / belief.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 23 0.8Disagree 21 0.7Neutral 167 5.8Agree 1115 38.5Strongly Agree 1568 54.2Total 2894 100.0
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I am comfortable living with people 
 with a different religion / belief.
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This year in my residen
e I have witnessed an unpleasant in
ident involving religious intoleran
e.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 1721 64.0Disagree 706 26.2Neutral 188 7.0Agree 47 1.7Strongly Agree 28 1.0Total 2690 99.9
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This year in my residence I have witnessed an 
 unpleasant incident involving religious intolerance
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Religious Intoleran
e
Religious Intolerance
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14 Item: DisabilityIn my residen
e this year I have been subje
ted to hate spee
h and / or dis
rimination be
ause of my disability.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 1966 73.1Disagree 528 19.6Neutral 158 5.9Agree 15 0.6Strongly Agree 23 0.9Total 2690 100.1
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In my residence this year I have been 
 subjected to hate speech and / or discrimination 

 because of my disability.
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I am 
omfortable living with people who are disabled.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 17 0.6Disagree 20 0.7Neutral 182 6.3Agree 1065 36.8Strongly Agree 1607 55.6Total 2891 100.0

S
tr

on
gl

y
 D

is
ag

re
e

D
is

ag
re

e

N
eu

tr
al

A
gr

ee

S
tr

on
gl

y
 A

gr
ee

I am comfortable living with people 
 who are disabled.
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Disability
Disability
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15 Item: House WardenI feel 
omfortable dis
ussing personal issues and problems with my Warden.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 174 6.1Disagree 272 9.5Neutral 845 29.4Agree 925 32.2Strongly Agree 654 22.8Total 2870 100.0
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I feel comfortable discussing personal 
 issues and problems with my Warden.
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My House Warden is available if I need her/him.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 34 1.2Disagree 100 3.5Neutral 606 21.0Agree 1242 43.1Strongly Agree 902 31.3Total 2884 100.1
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My House Warden is available if I need her/him.
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I have 
onta
t with my House Warden at least on
e a week from a 
asual greeting to a 
onversationFreq Count Pr
ntStrongly Disagree 212 7.4Disagree 399 13.9Neutral 680 23.6Agree 971 33.7Strongly Agree 616 21.4Total 2878 100.0
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I have contact with my House Warden at least 
 once a week from a casual greeting 

 to a conversation
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If I have an a
ademi
 problem, my House Warden is usually able to help me or dire
t me to someone who 
an.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 69 2.4Disagree 123 4.4Neutral 996 35.3Agree 1062 37.6Strongly Agree 575 20.4Total 2825 100.1
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If I have an academic problem, 
 my House Warden is usually able to help me 

 or direct me to someone who can.
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I believe my House Warden does a good job in the role of House Warden.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 38 1.3Disagree 81 2.8Neutral 426 14.8Agree 1146 39.7Strongly Agree 1197 41.4Total 2888 100.0
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I believe my House Warden does a good job 
 in the role of House Warden.

F
re

qu
en

cy

0

200

400

600

800

1000

My House Warden parti
ipates in Hall and House a
tivities, both sporting and so
ial.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 90 3.2Disagree 180 6.3Neutral 956 33.5Agree 1046 36.7Strongly Agree 580 20.3Total 2852 100.0
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My House Warden participates in Hall and House 
 activities, both sporting and social.
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I believe my Warden knows me fairly well.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 154 5.4Disagree 296 10.5Neutral 725 25.6Agree 1002 35.4Strongly Agree 655 23.1Total 2832 100.0
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I believe my Warden knows me fairly well.
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House Warden
House Warden
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16 Item: Hall WardenI believe my Hall Warden is fair and unbiased.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 85 2.9Disagree 151 5.2Neutral 679 23.5Agree 1024 35.5Strongly Agree 945 32.8Total 2884 99.9
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I believe my Hall Warden is fair and unbiased.
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I 
an easily approa
h my Hall Warden to dis
uss Hall / House matters.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 135 4.7Disagree 259 9.1Neutral 963 33.7Agree 1020 35.7Strongly Agree 481 16.8Total 2858 100.0
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I can easily approach my Hall Warden 
 to discuss Hall / House matters.
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My Hall Warden parti
ipates in Hall a
tivities, both sporting and so
ial.Freq Count Pr
ntStrongly Disagree 109 3.9Disagree 220 7.8Neutral 1013 35.9Agree 993 35.2Strongly Agree 487 17.3Total 2822 100.1
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My Hall Warden participates in Hall activities,
 both sporting and social.

F
re

qu
en

cy

0

200

400

600

800

1000

53



Hall Warden
Hall Warden
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